

加郵政勞資雙方談判有突破

的吉光。
全國郵務員工會會員四萬五千人。自去年八月以來，該會與郵政公司一直未有簽訂新薪酬合約的。有關新薪酬合約的談判工作於去年六月已告開始，並自去年十月以來一直由一位聯邦政府調停員從中斡旋。這次的談判預料會耗時甚久，因為薪酬合約是全國郵務員工會於去年初與派信員工會合併後，首次負責談判的合約。

中國當局一律不承認

加拿大海關亟欲使旅客越過加美邊界時，手續更容易辦理。海關現擬採用電腦處理，以便旅客從美國返回加境時申報所購物品及繳交稅項之程序可獲迅速處理。

該新制度將由四月一日起，在卑詩省五個邊境過境處連同加國其他十六個邊境處付諸實施。

該制度可立即為旅客準確算出其應繳納之稅額，以及當日所適用之兌換率。

聯邦稅收部長哲連力說，此舉將可使旅客將物品報關及交稅所需之時間減半。

聯邦稅收部長哲連力說，此舉將可使旅客將物品報關及交稅所需之時間減半。

聯邦稅收部長哲連力說，此舉將可使旅客將物品報關及交稅所需之時間減半。

聯邦衛生福利部研究報告顯示加人口出生率極低亟需移民遞補維持

(溫哥華訊)據聯邦政府一項研究報告稱，加拿大之人口出生率非常之低，乃至假如沒有移民遞補，則至二七八六年最後一名加拿大人將會在地球上消失。

衛生福利部在二千八百萬人，其人口研究報告中窺察未來之前景，預料古壁人將迅速下降，而加國超速下降，而加國超過六十五歲之老人，將在二九八六年之間，增加百分之三十有餘。

該報告說，如果沒有移民，則加拿大之人口出生率將相當緩慢，全國人口將在二九八六年下降至二零八六年。但至二零八年，連最後七八六年，連最後十年有餘。

該報告說，一名加拿大人亦將告消失。

關於古壁之人，人口在一千九百萬人以上者將持續至二零八年。但至二零八年，連最後七八六年，連最後十年有餘。

該報告續稱，在另一方面，人口下降之過程將相當緩慢，全國人口將略全國平均為百分之廿七減至百分之二十。

該報告續稱，在另一方面，人口下降之過程將相當緩慢，全國人口將略全國平均為百分之廿七減至百分之二十。

新聞簡報

辦過境程序

海關用電腦

男子將向煙草巨商麥當奴提出訴訟。

卑詩上訴法院經已拒

絕麥當奴公司所提阻止該

男子之訴訟。該男子名洛

比倫，卅八歲。審訊日

期已定為明年一月。

上訴在共黨中委員

會重要會議前夕舉行抗

議，係一九二〇年代以來

最大之示威。

尤爾辛向羣衆讚稱，

現時之情況不能繼續，不

能繼續由黨委政

會重要會議前夕舉行抗

議，係一九二〇年代以來

最大之示威。

蘇聯領袖戈巴微夫告蘇聯

中央委員會說，多黨制度

事實上經已在蘇聯存在

蘇聯領袖戈巴微夫告蘇聯

中央委員會說，多黨制度</